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■参考資料／手続きの流れ 

景観法に基づく届出は、以下のような流れになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（竣工写真等） 

届出が 
必要でない行為 

助言 

行為着手の30 日前 

までに届出 

届出が必要な行為 

行為の着手 

大規模行為 

景観形成方針等を踏まえ、 
景観形成基準に適合するよう計画・設計 

事 前 相 談 （任 意） 

届出の30 日前 

までに協議開始 

適合審査 

景観アドバイザー 

是正 

事前協議 

届出から30 日以内 

行為の着手 

適合 

是正 

罰則等 

不適合 

助言・指導 

景観審議会 
による審議 

 勧 告 

変更命令 

適合通知 
尾羽根川 

手続きの流れ 

届   出 

完了報告 
尾羽根川 

目     次 

是正 
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42.3%

39.4%

12.0%

6.2%

１）影響があると思う

２）やや影響があると思う

３）あまり影響はないと思う

４）影響はないと思う

【質問1】 

建物の屋根や壁、鉄塔や橋、看板

などの色彩は、周辺の景観に影響を

与えると思いますか。 

 

【質問3】成田市の色彩が良いと思う地域はありますか。（複数回答） 

55.8%

36.5%

33.6%

26.3%

25.9%

19.7%

18.2%

12.4%

11.7%

9.1%

2.2%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

成田山新勝寺や参道

山や林、田畑などに囲まれた地域

古いお寺や神社周辺

JRおよび京成の成田駅前周辺の商業地域

成田国際空港や空港周辺

一戸建てが中心の住宅地

マンションが中心の住宅地

川や沼の周辺

大きい道路沿いに大型店舗が並ぶ地域

身近な商店街

工場や倉庫が集まっている地域

その他

 

■参考資料／景観の色彩に関するアンケート結果の抜粋 

  

 今後の成田市を担う世代の景観意識を確認するため、市内の中学生を対象に景観の色彩に関するア
ンケート調査を実施しました。 

 

調査の概要 

① 実施期間   平成 25 年 7 月 8 日～7 月 31 日 
② 対象者    市内の市立中学校に通う３年生の生徒の中から抽出 
③ 対象者の構成 男性 138 名 女性 136 名  合計 274 名 

 

調査結果 

① 色彩に対する考え方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問2】 

成田市全体の色彩についてどのよう

に思いますか。 
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【質問4】 

「現在」の成田市全体のイメージ

を言葉で表すとしたら、どのような

言葉がふさわしいですか。 

上記の言葉から選んでください。 

（複数回答） 

【質問5】 

「今後」の成田市に期待するイメ

ージを言葉で表すとしたら、どのよ

うな言葉がふさわしいですか。 

上記の言葉から選んでください。 

（複数回答） 

 

② 現在の成田市のイメージと、将来期待するイメージ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%
48.2% 47.4%

31.0% 30.3%
28.8% 28.1% 27.4%

25.5%
24.5% 24.1%

全体

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

33.2%
29.2% 28.1% 28.1% 27.7% 27.4%

24.8% 24.5% 24.1%
21.9%

◇アンケート結果まとめ 

中学生は、成田市全体の色彩を良い方だと捉える人が多く、「良い」と「まあ良い」を合わせると９割を超え

ました。 

また、質問３の成田市の色彩が良いと思う地域を回答する問では、1 位・3 位に｢成田山新勝寺とその周辺｣、

「古いお寺や神社周辺」が選ばれ、2 位に「山や林、田畑などに囲まれた地域」が選ばれました。中学生が、歴

史的・伝統的なものや、先人たちから受け継がれてきた自然景観に関心があり、それを評価しているのがわかり

ます。 

質問４と５では、「現在」と「今後」の成田市のイメージを選択してもらいましたが、「現在」「今後」ともに

居心地のよさや自然なイメージが多く回答されました。「今後」の期待では、「都会的な」や「楽しい」といった

イメージが「現在」より多く回答されました。 

 

●上位10 語の言葉（現在の成田市全体のイメージ） 

●上位10 語の言葉（今後の成田市に期待するイメージ） 
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